

西安慈善

XI'AN CHARITY

广交天下善友
弘扬慈善文化
提供行善平台
畅通救助渠道
联合慈善群体
共建文明社会

主办：西安市慈善会 准印证号：(西安)2022—ST008 总第55期 2023年第一期(季)

主编：朱智生 副主编：桑中玲 编辑：曹雨菲、惠丹妮

内部资料
免费交流

A1

西安市慈善会召开2022年工作总结暨表彰会



按照工作安排，西安市慈善会召开了2022年工作总结、目标考评暨表彰大会，回顾检视了过去一年各部门工作责任落实情况，表彰了先进典型，安排部署了2023年各项工作任务。市慈善会会长朱智生出席并讲话，执行会长冯慧武主持会议，各副会长及全体人员参加。

市慈善会办公室、募集部、项目部、网信部、宣传部、救助部、组联部分别进行了总结发言，梳理了各自部门去年总体工作情况和成绩，查找分析了工作短板和不足，并就新一年的工作思路和下一步计划作了汇报。

冯慧武宣读了《西安市慈善会关于表彰2022年度先进部门和个人的通报》，朱智生为先进部门、个人颁发了荣誉证书。一名先进部门和二名先进个人分别作了表态发言。



各副会长分别签订了2023年度工作目标责任书。



朱智生对荣获本年度考评的先进部门和先进个人表示了热烈祝贺，勉励大家珍惜荣誉、保持本色、戒骄戒躁，在新的征程上谱写更多追求卓越的新篇章。

朱智生在会上指出，2022年我会的工作取得了一定的成绩，各部门工作内容丰富多彩，彰显出了各自的工作特色。同时，部门之间形成了团结协作，增强了工作合力，提升了工作成效。

他强调，新的一年我们要不断开拓创新，抓好各项工作。要夯实慈善资金基础，全方位拓宽募集渠道；全面推进幸福家园项目建设，策划实施更多高质量慈善项目；要营造良好慈善氛围，不断创新慈善理念文化宣传形式；要加强对大病救助帮扶力度，充分发挥补充救助作用；要拓宽志愿服务领域，持续壮大慈善志愿者服务队伍；要优化互联网众筹平台，不断挖掘网络众筹资源。本着“工作上台阶，管理上水平，运行规范化，工作秩序化”的要求，按照目标责任，全面、超额完成各项工作任务，把我市的慈善工作进一步做实做细做好，促使我市慈善工作再上新台阶。



西安慈善志愿活动为弱困群体送去节日温暖

春节前，西安市慈善会在全市城乡开展以“抗击疫情，情暖万家，爱心传递”为主题的2023年春节送温暖活动，重点突出慰问城乡百岁老人及困难群众。以区县、开发区慈善(协)会和志愿者服务队为载体，将党委、政府，慈善组织及爱心企业、人士的关心和关怀送到百岁老人、困难群众家中。



在省慈善协会物资和资金的支持下，西安市慈善会筹集款物，联合西安市委老干部工作局、西安市老龄事业发展基金会、西安大明宫实业集团、西安成城裕朗商贸有限公司等多家爱心企业筹款352余万元，开展送温暖、志愿服务联合大行动。

在调研的基础上，市慈善会安排慰问对象1171户，并联合各区县慈善(协)会共组织慰问百岁老人371户，发放慰问金18万余元；慰问困难群众800户，为他们送上了生活物资；还



专门慰问了慈善幸福家园老年餐厅。各区县自行组织慰问了百岁老人及困难群众千余户，目前活动还在有序进行中。

西安慈善志愿者总队依照西安市慈善安排，积极参加春节送温暖活动，共同筹集款物50余万元，以形式多样、内容丰富的志愿服务活动慰问困难群众1045户。

西安大明宫建材家居股份有限公司党总支，西安慈善北三环大明宫志愿服务队联合爱心169公益服务中心向蓝田县甘坪

村的孤寡老人和留守儿童送上春节慰问品。

西安慈善秦仁志愿者服务队分别联合登高路社区党总支、居委会，曲江新区翔悦路社区党总支、曲江翔悦路社区养老服务站，为老人们送去米、面、油等慰问品，并为独居老人送上精心准备的体温计、口罩、酒精等防疫健康包。

西安慈善大秦志愿者服务队先后前往东门消防救援站、大庆路消防救援站，向消防队员们送去了新春祝福。

西安慈善“心羽之光”志愿服务队在春节期间无法返乡与家人团聚的白血病患者家庭捐赠了大米和家庭常备药，用爱共同陪伴孩子们，共同迎接新年。

一系列送温暖活动，将点点滴滴、实实在在地关心关爱，辐射到城乡每一个角落，无数的“小善”汇聚成全社会的“大善”，给弱困群体带来获得感、幸福感。

